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Η Ιερισσός εόρτασε τα Ελευθέριά της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Κυριακή, 3 Νοεμβρίου 2024, η αρχοντική Ιερισσός 
πανηγύρισε λαμπρά τα Ελευθέριά της και τίμησε με κατάνυξη 
και ιεροπρέπεια τους πρωταγωνιστές – ήρωές της που 
πρωτοστάτησαν για να αναπνέει ο τόπος ελεύθερο αέρα μέχρι 
σήμερα.

Η υπερηφάνεια του Ιερισσιώτικου Λαού και το γεγονός αυτό καθ’ εαυτό που 
σφραγίζει μέχρι σήμερα την ιστορική πορεία της περιοχής της Ακάνθου, οδήγησαν 
τους πάντες στον μεγαλόπρεπο Ναό της Παναγίας, μαζί με τους Άρχοντές τους, 
τη μαθητιώσσα νεολαία και τον Ιερό Κλήρο, για να τονισθεί έτι λαμπρότερο το 
σημαντικό αυτό γεγονός.

Της Ακολουθίας του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεόκλητος πλαισιούμενος από τους Εφημερίους της Πόλεως Αιδ. Πρωτ. π. 
Μακάριο Ζωνάρα και π. Ιωάννη Κοτσέα και από τον Διάκονό του π. Νικόλαο 
Τσεπίση.

Επικεφαλής του Λαού η Αντιπεριφερειάρχης κα Κατερίνα Ζωγράφου, ο Δήμαρχος 
Αριστοτέλη κ. Στυλιανός Βαλιάνος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
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Ιωάννης Κέκερης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Αλέξιος Αντωνίου, κα Μαρία Ενεχηλίδου, κ. 
Μιχαήλ Μάγγος και κ. Κωνσταντίνος Πασχάλης, η Πρόεδρος της Ιερισσού κα 
Αφροδίτη Σουλτάνη, οι Τοπικοί Συμβούλοι κ. Ιωάννης Τζέλλιος και κ. Λεόντιος 
Οικονομίδης, ο Λιμενάρχης Ιερισσού κ. Πέτρος Ευθυμίου, ο Προϊστάμενος 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ακάνθου – Σταγείρων κ. Διαμαντής Ταραζάς, ο 
Διοικητής Α/Τ Αρναίας κ. Αναστάσιος Καραπαντάς και φυσικά οι διδάσκαλοι των 
Σχολείων της Ιερισσού με τους μαθητές – μαθήτριές τους, φέροντες περήφανα την 
Ελληνική Σημαία.

Τον πανηγυρικό της ημέρας, με φροντίδα της εκλεκτής Διευθύντριας του Λυκείου 
Καθηγήτριας κας Μαγδαληνής Μαυρουδή, εξεφώνησαν οι Μαθήτριες της Β’ 
Λυκείου Ιερισσού: Αλεξάνδρα Χαριζάνη, Χριστίνα – Ζωή Μπαντζίκα και Αιμιλία 
Παναγιωτίδου, οι οποίες στη μεστή τους ομιλία παρουσίασαν το ιστορικό πλαίσιο 
του 1912, μέσα στο οποίο συντελέσθηκε η Απελευθέρωση της Μακεδονίας μας και 
του Τόπου από τον Τουρκικό ζυγό, επί αειμνήστου Μητροπολίτου Ιερισσού κυρού 
Σωκράτους Σταυρίδη (1866-1944).

Δεν παρέλειψαν να τονίσουν τον σημαντικό ρόλο του Ιερισσιώτη Ήρωα καπετάν 
Γεωργίου Γιαγλή ή Γιαγκλή, που περί το τέλος της ζωής του μετέβη στο Άγιον 
Όρος και εκάρη Μοναχός με το όνομα Γαβριήλ, του υπαρχηγού του Χριστόδουλου 
Τσόχα, καθώς και του Πέτρου Πάππα.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε ευχαριστήριος και ικετήριος 
Δοξολογία και κατόπιν στο Μνημείο Ηρώων, όπου δεσπόζει η προτομή του καπετάν 
Γιαγλή, εψάλη Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Απελευθερωτών του 
Τόπου.

Ακολούθησε κατάθεσις στεφάνων και η όλη τελετή έκλεισε με παραδοσιακά 
Ιερισσιώτικα τραγούδια από τη Χορωδία του Συλλόγου “ΚΛΕΙΓΕΝΗΣ”, ενώ τιμές 
απέδωσε η Φιλαρμονική της Ιερισσού.
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